ORDINANCE 2023-7

A ORDINANCE OF THE TOWN COUNCIL OF THE MUNICIPALITY OF KINGSTON, LUZERNE COUNTY, PENNSYLVANIA A HOME RULE MUNICIPALITY, APPROVING THE 2024 MUNICIPAL BUDGET

WHEREAS, the Mayor and Administrator of the Municipality of Kingston has heretofore provided Council and the citizenry with a comprehensive long-range plan for public services, capital improvements and fiscal policy by the first Monday of October 2023 in compliance with Home Rule Charter Section 602, and;

WHEREAS, the Town Council of the Municipality of Kingston has subsequently conducted a Budget Hearing in compliance with Section 605 of the Municipal Charter to obtain public input into the budget process, and;

WHEREAS, the Town Council of the Municipality of Kingston does hereby approve the 2024 Municipal Budget as presented by the Mayor pursuant to the Municipal Charter.

NOW THEREFORE, the Town Council of the Municipality of Kingston does hereby adopt a budget for fiscal year 2024.

INTRODUCED at a regular meeting of the Town Council of the Municipality of Kingston, Luzerne County, Pennsylvania, held the 8th day of November, 2023.

ADOPTED at a special meeting of the Town Council of the Municipality of Kingston, Luzerne County, Pennsylvania, held the 20th day of December, 2023.

FOR THE TOWN COUNCIL

Robert Jacobs, President

ATTEST:

Angela Sallemi, Secretary

APPROVED:

Jeffrey R Coslett, Mayor